
新千里東町地域自治協議会 2018年度総会議事録 

１．開催日時 2019 年（令和元年）5 月 19 日（日）10 時～12 時 25 分 

２．開催場所 新千里東町会館 2 階 

３．出席者  代議員総数 38 名のうち出席者 21 名、委任状提出者 14 名、傍聴者 3 

名 

４．開会 

・ 開会にあたり、小川浩一会長が挨拶を述べた。 

・ 山本浩三副会長兼会計、藤谷雅紀会計、中須篤美監事および植田泰史監事が所用

で欠席であることの報告があった。 

５．議長の選任 

・ 議長の選任について、代議員からの自薦他薦を募ったところ、高上秀明代議員よ

り西中廣治代議員の推薦があり、承認された。 

・ 議長より、本日の出席代議員数及び委任状提出代議員数の合計が代議員総数の過

半数に達しており、本総会が、協議会規約第 21 条の要件を満たし成立しているこ

との報告があった。 

６．議事録署名人の選任 

・ 議事録署名人２人の選任について、議長より高上秀明代議員と今井琢磨代議員の

推薦があり、承認された。 

７．議案 

第 1 号議案：2018 年度事業報告及び収支決算報告並びに監査報告承認の件 

・ 事業報告について小川会長、花城康貴副会長および藤岡諭書記より、決算報告に

ついて小川会長より、いずれも資料に基づいて説明があった。小川会長より総括

として、新千里東町近隣センターの移転建替えに対して新たに関心を持った住民

との議論や交流を通じて信頼関係が育まれたことや、協議会活動に新たに参加す

る団体が増えてきたことなどの報告があり、今後、引き続き協議会の役割や活動

を周知し、持続可能な運営を行っていく必要があるとの所見が述べられた。 

・ 監査報告について、各監事から提出された書面を事務局が読みあげた。2019 年 4

月 5 日に監査を行った結果、適正に執行されている旨の報告とともに、地域コミ

ュニティの変化に応じて持続可能な活動としていくことや、多くの住民の主体的

な参加により協議会が役割を発揮していくことが必要であるとの所見が示された。 

・ 高上代議員より、決算書の他団体事業負担金について、備考欄に記載のない事項

の内訳と、負担金支出の考え方、基準等について質問があった。 

・ 小川会長より、記載のほか東丘小学校校長・教頭異動に伴う花代 3,000 円を自主

財源から支出したこと、また、協議会が各団体の活動を支援するというスタンス

ではなく、基準があるわけではないが、東町地域全体に資する活動であることを

確認し、理事会で意見を聞いて金額を決定していることの説明があった。 

・ 採決の結果、本議案は承認された。 



第 2 号議案：2019 年度事業計画及び収支予算案承認の件 

・ 事業計画について小川会長および花城康貴副会長より、また、予算案について小

川会長より、いずれも資料に基づいて説明があった。 

・ 上田稔代議員より、広報委員会の予算計画について、新聞ひがしおかの分担金の

計上がなくなり新たな広報誌の発行が計画されている理由についての質問と、ホ

ームページ更新に 55 万円を計上しているが、自治会の加入率が減少している中で

お金をかけるのは時期尚早であり、今のホームページのまま費用をかけずに更新

すべきであること、また、高齢者が情報を得る手段として掲示板は重要であり、1

万円の修繕費では不足ではないかとの意見があった。 

・ 福岡正輝代議員から、1995 年からの新聞ひがしおか発行の経緯について、自治会

連絡協議会、公民分館、福祉委員会、防犯支部の 4 団体が個別に発行していた広

報紙を一つにまとめ、他団体の情報も掲載するなど東町の情報誌として発行して

きたものであることの説明があり、協議会が新たな広報誌を発行することはこれ

までと方向が異なること、また、市の交付金があるからといってお金をかけるの

ではなく、他校区の住民にも説明できるようにしてほしいとの意見があった。 

・ 花城副会長および小川会長より、新聞ひがしおかの分担金については、広報委員

会ではなく他団体事業負担金として計上していること、ホームページ更新はスマ

ートフォン対応や写真を多くするなど若い世代を含めて多くの人に見やすいもの

とするためのものであること、掲示板は現在のところ大きな修繕の必要はなく、

天板の修繕費用としての金額を計上していることの説明があった。また、新たな

広報誌は、参加型で東町の魅力を伝えるようなものとなるようトライアルで発行

するものであり、無駄使いのないよう減額の努力をするとの説明があった。 

・ 採決の結果、本議案は承認された。 

第 3 号議案：2019 年度協議会役員改選の件 

・ 提案された候補者について採決の結果、本議案は承認され、次のとおり決定した。 

会長・小川浩一、副会長・花城康貴、副会長・勝久恭子、副会長・岡本壮史、 

会計・田村由紀子、書記・藤岡諭、監事・植田泰史、監事・赤井知之 

８．議長解任 

・ 議長より、すべての議案の審議が終了したことの報告があり、議長は解任された。 

９．閉会 

  総会の閉会宣言があった。 

  2019 年（令和元年）5 月 19 日 新千里東町地域自治協議会 

                   総会議長               ㊞ 

                   議事録署名人             ㊞ 

                   議事録署名人             ㊞ 


